E-mail/pinghubs@vip.163.com 编辑/高 洁 版式/李春霞 校对/张 真

童心抗"疫"与爱同行

一一来自孩子们的抗"疫"心声(3)

春水

■新仓中心小学605班 陆新怡

一年四季在于春。正是春暖花 开,万物复苏之时。孩子们晒着太阳, 在操场上肆无忌惮地奔跑,嬉戏打闹; 外面的街道人来人往,繁华喧闹,人们 肩并肩,到处是欢声笑语,好不热闹。 可这对于2022年3月的平湖来 说,却成了幻想。紧闭的校园大门和 店铺,空无一人的街道,被围栏封住的 道路,穿着防护服测量体温的医护人

守在岗位上的那些平凡的人。 有一次,我和妈妈去超市买东 西。超市还没走到,大老远就听见了 那熟悉到已经滚瓜烂熟的声音:"疫情 防控,请戴好口罩,出示健康码,测量 体温……谢谢您的配合。"

员……这场疫情,好像给这座城市笼

罩上了一层黑色的雾。抗疫路上,我

们不仅要感谢医护人员,还要感谢坚

这声音时常在耳边响起,弄得我 每次一出门就形成条件反射——戴口 罩。到了超市门口,我撩起刘海测体 温,妈妈则是出示健康码,积极配合保 安的工作。保安检查完,点点头:"嗯, 可以了,进去吧!"

突然,一个青年急匆匆地从我身 边冲了过去。他戴了口罩,但没测体 温,也没出示健康码。我连忙喊住他: "哎!"一眨眼的工夫,保安就已经冲过 去把他拉了回来:"兄弟,测体温,出示 健康码!'

青年着急慌忙地测完了体温,就

"哎!兄弟!还要出示健康码!" 他摸了摸口袋,愣了一下,向保安 求情:"大哥,您通融一下吧! 我手机

保安坚定地说:"不行!这是规矩!" "我急着买东西呢!"青年继续解 释,"况且我也戴口罩了,体温也正

后面排队的老人已经开始不耐 烦:"小伙子,你就通融一下吧!这样 堵着怎么行? 我也着急买东西嘞!"

"对啊!"有人附和着。

"快点吧,小伙子!"有人帮着求情。 保安犹豫了一下,但立刻又坚定 地摇了摇头:"不行! 规矩就是规矩! 现在是疫情期间,一个小小的疏忽就 可能引发严重的后果!"青年无奈,只 好转头离开。

我看着这一幕出了神。

这时,妈妈在一旁朝我喊道:"哎, 好了,买东西去了。"我这才回过神: "知道了,走吧。"一个转头,和保安的 眼神对上了,我朝他竖了一个大拇 指。他看见了,笑了笑,摆了摆手……

这个春天虽然由于疫情的到来而 宛如冬天,但在我眼里,像那位保安一 样守护着这座城市的人,就是融化冰雪 的春水。

指导老师 王人杰



■"疫"路有你 百花小学202班 徐轩珵

疫情宅家记

■百花小学育才路校区504班 屈弋循

摧! 一场突如其来的战斗吹响号角, 新冠肺炎疫情席卷我的家乡金平湖。 面对前所未有的危机,无数"大白"战 士和志愿者不眠不休奔赴抗疫最前

我的爸爸妈妈也因工作需要坚守 自己的岗位。尤其是我最依赖的老 妈,由于怕小区封锁,单位要求她晚上 不能回家。于是在停学的第二天,我 便开始了小鬼当家的生活。

一觉醒来,已日上三竿。回忆平 和乍浦锅贴,万能老妈每天总能变着 花样来。大人们在前线抗疫,我也不 能拖后腿。在用电饭煲煮粥时,我想 到了数学的最优问题,与其在这里干 等,何不先去洗衣服? 我学着妈妈的 样子,先把衣物往温水里和着洗衣液 母慈子孝,还是拿起我的偶像——苏 浸泡,再在衣领、袖口等脏的地方擦点 东坡先生的诗词鉴赏!"去年一滴相思 肥皂使劲搓,最后再放进洗衣机。趁 着洗衣机工作的时间,我顺便把地拖 像玉树临风,相貌堂堂,却不想脸长得 鸡蛋,配上鲜牛奶,为自己准备了一顿 简单的营养早餐。

吃罢早饭,我感到浑身上下都是 化。只见五色毽子在我的双脚间交 替,上下翻飞,似花瓣纤细的秋菊飞 舞,又如松鼠在林间跳跃。这时,一阵

料峭春风病疫起,黑云压城城难 熟悉的铃声响起,我赶忙接起了电话:

"小宝,数学做第16页,语文预习 三单元第一课,复习古诗三首,中间休 息30分钟,抄写科学二单元提纲,英语 三单元第一课5遍!"妈妈的高分贝一 如既往地像打机关枪。

"晓得啦!"我掐指一算,每门功课 大概需要花20分钟,其他时间可以自 由安排了,"耶!"我开心地打了个响指。

上午学习结束后我连忙拿起了绳 子"呼呼"地练起了双飞燕,上周惨败 时的早饭,小笼包、肉馄饨、冬笋烧卖 给小褚,我可不甘心,这次正好有机会 好好练练,咬定青山决不放松!

下午的时间更快乐。中午短暂的 小憩之后,我便拿起了心爱的武侠小 说《射雕英雄传》。刚翻开我仿佛觉得 老妈又在通过摄像头检查,唉!为了 泪,至今未流到腮边。"原以为我的偶 了一遍。这时粥已煮好,我又煎了个 这么长,去年的一滴相思泪流了一年 至今还没流到腮边,这古人夸张的手 法着实令人惊叹!

山头斜照却相迎,回首向来萧瑟 劲儿,就顺便踢了几个毽子消化消 处,金平湖经历过风雨后必将迎来最 美丽的彩虹!

指导老师 徐艳杰



■战疫 稚川实验中学707班 程诗韵 指导老师 屠雅群

人为什么那么傻啊

■实验小学教育集团602班 任禹茜

谁也没想到,在这个温暖的初春里,变异的奥密克 戎病毒像一头毛发蓬松、善于潜伏和隐藏行踪的小怪 兽,悄悄潜入万花丛中,用美好的春色作掩饰,静谧无 声,又突然咆哮着蹿起来,成功伏击了他的猎物。

这猎物如他所愿,让他搭了一趟便车,来到了平湖。 他可以肆意地施展拳脚了。

正当他得意地笑着时,一位做核酸检测的护士发现 了他,他还是露馅了。护士看到他,确确实实被吓了一 跳,随后又马上镇定下来。他发觉不妙,刚想跑,就被一 把抓住,带到了医院。他没有办法再实施他的计划了, 不过,他已调遣了自己的"分身",爬到了别的猎物身上。"我们很快会遍布全市",他边想边得意地笑。

不过,一群穿白衣服的人可没给他太多机会。在他 接连袭击得手后,他的"分身"却都被陆续关进了医院和 隔离酒店,和他"分身"有过接触的人也被关进了隔离酒 店。他试过扎进医护人员的防护服,结果这衣服太厚, 他根本扎不进去,还不小心一脚踩到了一堆湿乎乎的汗 上,摔了个嘴啃泥。那个穿白衣服的人用手挥了一把 汗,浇得他喘不过气。

他排队做过核酸检测,是的,还是凌晨起来做的呢 真佩服这些人类。他看见医护人员用他听起来都觉得 温柔的语气,告诉人们怎么操作,提醒人们间隔一米排 队。他还看见,一堆盒饭被凌乱地堆在一起,都没被吃 过,咦,这些人真是奇怪,咋饭都不吃?而且他们的脸 上,为什么还挂着笑容?

那天,他在一个名为海德城的小区外,听到了这样 的歌声:"我和我的祖国,一刻也不能分割……"

"他们就准备这样对付我?呵呵。"听到歌声后他挺不 屑的,但他感觉自己心底其实并没有"不屑"这种情绪。 他想,人啊,真傻。但他又心口不一。

人们的努力分为很多种,包括他不屑一顾的唱歌援 助等——都像被赋予了神奇的力量,得到了回报。他的 身体渐渐衰弱,势头渐渐弱了下去。人们的努力并非他 想象的那样无力,而是朴素却有力量的! 志愿者的起早 贪黑,"大白"、"小蓝"的一心一意无私奉献,大家一起唱 歌为彼此打气鼓劲……多么小的事啊! 却又那么大!

他衣衫褴褛地跪倒在地,远没有了之前的士气,但 他到死都没想明白:人为什么那么傻啊?

指导老师 干丹霞

同 揽勝書

■书法 文涛中学807班 高揽胜

星光

■党的召唤 林埭中心小学301班 沈潇然

我的志愿者老师

■崇文小学503班 汤辰睿

时节。但随着警钟的敲响,我美丽的家乡——平湖,因

为新型冠状肺炎病毒的突然出现按下了暂停键。而当

我们居家学习的时候,却有很多的逆行者冲在第一线,

他们每一分钟都在以自己的生命和病毒进行着殊死的

阳性感染者后,洁芳社区就在党员群里招募志愿者,冯

老师收到消息后第一时间报了名。我想,她一定是想为

者的她每天的工作量会非常大,不仅要安排居民做核

酸检测,维持秩序,配合医护人员的工作,为小区楼道消

毒……有时还要变身搬运工,为小区居民送菜、米、面、

油等,肯定是一刻不能停歇的。但我不知道的是,从3月

13日进入管控小区以后,冯老师就再也没有回过家。连

续三天,因为穿着防护服,她身上的衣服干了又湿,湿了

又干,但她没有时间顾及这些,因为她知道有更重要的

事情一直在等着她。夜晚,她也只能缩在自己的车里短

从妈妈和爸爸的交流中,我知道她一边在抗疫一线奋斗

着,一边还在为学校的工作忙碌着。一有时间,她就在

学校的钉钉群里安排各类工作,转发各种通知,还不忘

站着等待的时候,仿佛就看到了冯老师身穿白色防护

服,面戴蓝色口罩,手拿锣鼓在那儿敲打,听到了她那嘶

哑的声音一遍又一遍地高喊着:"楼上的居民,请戴好口

罩下楼做核酸检测了,请大家自觉站成两队,前后间隔

我们的抗疫志愿者——冯老师,你是我心中的英

指导老师 冯春华

一米以上,不扎堆,不喧哗,排队等候!"

雄,向你致敬!希望我们能早日在校园相见。

在我们的班级群里提醒同学乖乖待在家里,共同抗疫。

冯老师不仅是我的语文老师,还是学校的副校长

这几天,我们小区也在每日做着核酸检测。每当我

时间地休息。这些都是两天后爸爸妈妈告诉我的。

听妈妈说,当3月13日平湖出现了第一例新冠病毒

因为经历了2020年的疫情,所以我知道作为志愿

抗争。我的语文老师——冯老师,就是其中一员。

家乡早日战胜疫情贡献自己的一份力量。

阳春三月,万物复苏,春暖花开,本是出去游玩的好

指导老师

王老虎

■城关中学714班 章佑琪琪

一群在黑夜中追逐星光的孩子, 跌跌撞撞地披上白衣, 成为世人眼中崭新的朝阳。

指导老师 谈立红



■行知中学904班 孟鑫宇

寒冬悄去初春到, 疫情复来如虎啸。 万众同心排山倒, 春意盈盈病气消。

指导老师 朱丽艳